
Weißweine
Frankreich - Languedoc-Roussilon

Sauvignon Blanc
Edition Pays d´Oc  

frische, exotische Noten, 
am Gaumen fruchtig, feine
Sauvignon-Blanc-Aromatik,
Fortant de France, 
0,75 l, halbtrocken

10800 8,70 €

La Brocherie blanc
 

anregend frisch, 
dezente Restsüße,
Vin de Pays de l´Herault,
Carve le Pré Clos, 1,0 l, feinherb 10502 7,00 €

Sauvignon Blanc
 

voll und sanft durch fruchtige,
exotische Noten
Fortant de France, 0,75 l, trocken, 10803 8,60 €

Italien - Romagna

Custoza Doc.
 

sehr fruchtig mit Aromen von
Äpfeln, Ananas und Holunder
Vignetti Villabella, 0,75 l, trocken, 10901 9,40 €

Italien - Lazio

Vermentino
 

angenehm fruchtig und mild mit
Fruchtaromen von Birne, Äpfel und
weißer Melone.
Femar Vini, epicuro, 0,75 l, trocken,

10503 6,70 €
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Italien - Apulien

Chardonnay/
Fiano

 

harmonischer Cuvée mit
Geschmack von überwiegend
reifen gelben Früchten und eine
dezente aber animierende
Säurestruktur
Femar Vini, epicuro, 0,75 l, trocken,

10500 6,70 €

Spanien - Jumilla

Sauvignon Blanc
 

sehr frisch und lebhaft mit
blumigem Finale
Delampa, 0,75 l, trocken 10504 7,80 €

Seite 2



Roseweine
Frankreich - Languedoc-Roussilon

Merlot rose DEKO
 

geschmeidig mit Aromen
säuerlicher Rotfrüchte,
Fortant de France, 0,75 l,
halbtrocken,

20800 8,70 €

Frankreich - Languedoc-Mont Baudile

Luc Saint-Roche
 

Cuvée von Grenache/Syrah
blumige Aromen mit Finesse und
vollem, seidigen Charakter
Luc Saint-Roche, 0,75 l, trocken,

20500 6,90 €
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Rotweine
Frankreich - Languedoc-Roussilon

Syrah
 

Terroir d´Altitude
4 Monate Reifung in französischen
Eichenfässern. Vollmundig und
lebendig am Gaumen, mit
angenehmen Aromen dunkler
Früchte und edlen Gewürzen
Fortant de France, 0,75 l, trocken, 

30815 11,20 €

Malbec
 

Terroir d´Altitude
4 Monate Reifung in
Eichenfässern, lebendig, herrliches
Aromenspiel dunkler Früchte und
Gewürze
Fortant de France, 0,75 l, trocken, 

30816 11,20 €

Merlot 
 

Terroir Littoral
rund und köstlich am Gaumen mit
Aromen von schwarzen Früchten
Fortant de France, 0,75 l, trocken 30800 7,80 €

La Brocherie
Pascal Rouge

 

rund, vollmundig und fruchtig, 
Vin de Pays de l´Aude,
Carve le Pré Clos,
1,0 l, halbtrocken, 30505 6,40 €

Italien - Abruzzen

Montepulciano
d´ Abruzzo

 

4 Monate Ausbau in
Eichenfässern, Aroma von roten
Früchten mit leichter Vanillenote
Femar Vini, epicuro, 0,75 l, trocken

30503 7,10 €
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Italien - Sizilien, Apulien

Susumaniello
 

mehrmonatige Lagerung im
Holzfass, würzig,
 samtiges Konzentrat von
Blaubeeren, Tabak, Gewürznoten,
voluminös, pikant
Femar Vini, epicuro, 0,75 l, trocken,
Apulien

30501 14,80 €

Primitivo di
Manduria  

satte Frucht von süßen, schwarzen
Beeren, samtige Tannine und
langer Abgang
Femar Vini, epicuro, 0,75 l, trocken,
Apulien

30507 12,10 €

Appassite
 

aus angetrockneten Trauben,
intensive, reife Beerenaromen,
Brombeere, etwas Minze, voll und
ausdrucksstark, seidig und
geschmeidig im Abgang
Femar Vini, epicuro, 0,75 l,
feinherb, Apulien

30508 9,00 €

Nero d´Avola
Terre Siciliane

 

reichhaltiges Aromaspektrum von
roten Früchten
bis zu würzigen, warmen Noten
Femar Vini, epicuro, 0,75 l, trocken,
Sizilien
momentan vergriffen

30504 7,30 €

Zinfandel
 

samtig, intensive Aromenfülle von
reifen Früchten und feinen
Gewürzen, weiche Tannine
Nardelli, 0,75 l, Apulien

30509 9,50 €
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Appassimento
 

aus angetrockneten Trauben,
faszinierendes Aromaspektrum
getrockneter Früchte,komplex, tief,
warmblütig und üppig
Nardelli, 0,75 l, trocken, Apulien

30516 8,70 €

Nardelli 1976 "Red
Edition"  

Kräftiger Rotwein aus den
Rebsorten Primitivo und
Negroamaro. Fruchtbetont und
samitg mit delikaten Noten von
roten Früchten und Gewürzaromen
Nardelli, 0,75 l, trocken, Apulien

30506 12,80 €

Italien - Kampanien, Beneventano

Aglianico
Beneventano  

ausgeprägtes Aroma von
Brombeeren und schwarzen
Kirschen verschmelzen mit milden
Gewürznoten
Famar vini, epicuro, 0,75 l, trocken,

30510 7,30 €

Spanien - Rioja

Ramón Bilbao
Gran Reserva Doca

 

30 Monate in amerik. Barrique
gereift. Hergestellt aus 90%
Tempranillo, 5% Graciano und 5%
Mazuelo Trauben. Komplexes
Bouquet mit würzigen und
fruchtigen Noten.
Ramón Bilbao, 0,75 l, trocken

30911 22,50 €

Ramón Bilbao
Reserva Doca  

20 Monate in amerik. Barrique
gereift. Hergestellt aus 90%
Tempranillo, 5% Graciano und 5%
Mazuelo Trauben. Eine Fülle von
Aromen dunkler Beeren, intensiver
Gewürze und zarter Vanille.
Ramón Bilbao, 0,75 l, trocken

30907 15,70 €
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Ramón Bilbao
Crianza Rioja  

14 Monate Ausbau in
Eichenfässern, kräftig, weich und
samtig, langes Finale mit reifen
Tanninen
Ramón Bilbao, 0,75 l, trocken, 

30901 9,80 €

Ramón Bilbao
Edicion Limitada
Rioja Tempranillo  

14 Monate in amerik. und franz.
Barriques und 6 Monate auf der
Flasche gelagert.
Dieser Wein überrascht mit der
Finesse roter Früchte und einer
Verspieltheit von cremiger Vanille,
einem Hauch Zimt und feinem
Toast
Ramón Bilbao, 0,75 l, trocken,

30903 15,20 €

Spanien - Castilla-La Mancha

Oromonte
Tempranillo  

Aromen von dunklen
Beerenfrüchten, fruchtig und
samtig
Navarro López, 1,0 lieblich

30904 7,10 €

Spanien - Castilla

Garnacha
 

Bouquet von Waldfrüchten und
würzigem Zimt, erstaunlich weich,
Castillo de Robles, 0,75 l, trocken, 30902 6,50 €

Argentinien - Mendoza

Salentein 
Malbec Barrel
Selection  

12 Monate gereift in französischen
Barriques, Aromen von schwarzen
Beeren und reifen Pflaumen,
gehaltvoll, weiches Tannin gut
eingebunden
 Salentein, 0,75 l, trocken, 

30910 16,40 €
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Salentein Cabernet
Sauvignon Barrel
Selection  

12 Monate gereift in französischen
Barriques,
Am Gaumen elegant, samtig weich
und sehr lang imFinale
Salentein, 0,75 l, trocken, 

30908 16,40 €

Salentein Merlot
Barrel Selection  

12 Monate gereift in französischen
Barriques,
Fruchtfülle reifer Paprika, cremiger
Vanille, weiche Tannine
Salentein, 0,75 l, trocken, 

30909 16,40 €
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Champagner/Sekt
Deutschland

Bernard-Massard
Tradition

 

bukettreicher und feinperliger Sekt,
dessen fruchtige Frische durch die
milde Art eine harmonische
Abrundung erfährt
0,75 l, halbtrocken

40502 7,40 €

Bernard-Massard
Tradition  

erfrischender und spritziger Sekt,
dessen feine Frucht durch die
trockene Art besonders betont wird
0,75 l, trocken

40501 7,40 €
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Whisky

Highland Park 12
Jahre  

Single Malt Scotch Whisky
(Orkney Islands)
runde, zarte Süße mit
vollmundigem Malzton und etwas
Rauch
0,7 l (40 %)

71613 35,90 €

Auchentoshan
Three Wood  

Single Malt Whisky (Lowlands)
Nach etwa 10 Jahren Reifung in
Ex-Bourbonfässern erfolgt eine
Nachreifung für 2 Jahre im Oloroso
Sherryfass bevor es für 6 weitere
Monate zur Schlussreifung in ein
süßes Pedro Ximénez Sherryfass
geht. Fruchtig, mit Haselnüssen
und Zimt.
Frischer, fruchtiger langer Abgang
0,7 l (43 %)

71630 43,80 €

The Dalmore 
12 Jahre alt

 

Single Malt Scotch Whisky
(Highland)
vollmundig und sanft mit langem,
fruchtigen Abgang
0,7 l (40 %) 

71627 54,90 €

AnCnoc 12 Jahre
 

Single Malt Scotch Whisky
(Highland)
leichtes Aroma, malzig süß,
etwas Vanille 0,7 l (40 %)

71631 34,90 €

Glenlivet 
12 Jahre alt

 

Single Malt Scotch Whisky
(Highland)
süß und malzig mit Anklängen von
Vanille, 0,7 l (40 %) 

71604 26,90 €

The Singleton of
Dufftown
12 Jahre alt  

Single Malt Whisky
(Highland)
Aromen von Beerenfrüchten,
brauner Zucker und Kaffee
0,7 l (40%)

71626 29,70 €
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Monkey Shoulder
 

Blended Malt Scotch Whisky 
Noten von Vanille, Apfel, Birne und
Trockenfrüchten, gefolgt von einer
malzigen Süße
0,7 l (40 %) 

71623 29,70 €

BIG PEAT
 

Islay Blended Malt Scotch Whisky
starker Rauch dominiert, jedoch mit
schöner Süße
0,7 l (46 %) 

71624 39,00 €

Ballentines
 

Blended Scotch Whisky
ausgewogener Geschmack, leicht
und würzig,
 1,0 l (40 %)

71614 18,40 €

Redbreast 12 Jahre
 

Irish Wiskey
Vollmundig und komplex.
Ausbalanciert mit würzig-cremigen
sowie fruchtigen Noten mit einem
Hauch Sherry- und Röstaromen
0,7 l (40%)

71633 45,90 €

The Irishman 
12 Jahre

 

Irish Whiskey
süß und leicht würzig mit Vanille,
Früchten und einer Prise Pfeffer.
vielschichtiger Abgang
0,7 l (43 %),

71610 51,90 €

Tullamore Dew 
im Keramikkrug

 

Irish Whiskey
würzig, dennoch mild mit etwas
Vanille
0,7 l (40 %) 

71519 28,40 €
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St. Kilian Signature
Edition "TEN"  

Single Malt Whisky aus
verschiedenen Gerstenmalzsorten,
auf 10000 Flaschen limitierte
Abfüllung. Cremig, Vanille,
Blockmalz, wärmende
Eichenwürze,
0,5 l (49,5 %,) Deutschland

73101 43,90 €

St. Kilian
Ambassador`s
Choice V

 

fünfte Abfüllung des Brand
Ambassador´s Choice in Ex
Madeira-Rum Fässern für 5 Jahre.
Limitierte Abfüllung von 1380
Flaschen. Cremige Süße von
Honig, Vanille, Toffee, exotische
Früchte und Eichenwürze.
0,5 l, (50,1 %) Deutschland

73102 76,90 €

Akashi Meisei
 

japanischer Whisky
milder, ausgesprochen weicher
Blend aus verschiedenen Grain
und Single Malt Whiskys.
Langjährige Reifung in ehemaligen
Bourbonfässern.Voller
Malzgeschmack, getoastetes Brot,
Biskuitboden, angenehme Süße
mit Noten von Vanille, kandierten
Früchten und Keksen
0,5 l (40%)

71647 34,40 €

Buffalo Trace
 

Kentucky Straight Bourbon
Whiskey
angenehm süß, weich mit Vanille-
und Minz-Aromen
0,7 l (40 %)
Einer der großartigsten Whiskeys
der Welt (Jim Murray)

71609 26,90 €

Drambuie
 

Der Drambuie wird nach einem
alten, königlichen Rezept, auf
Basis edler, bis zu 17 Jahre alter
Malt Whiskys, schottischen
Heidehonig und Kräutern
komponiert.süß, würzig.
0,7 l, (40 %)

71612 26,90 €
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Rum

Ron Centenario 30
Jahre Edicion
Limitada  

Reifezeit von 30 Jahren in
Weißeiche, Sherry- und
Moscatel-Fässern
vollmundiger, würziger Geschmack
nach Karamelltoffees,
Bourbonvanille und Kaffee, in
perfekter Harmonie mit
Südfrüchten und getoastetem
Eichenholz
0,7 l (40 %)  Costa Rica

71638 107,00 €

Ron Centenario
Fundacion 20 Jahre  

äußerst vollmundig und elegant mit
vielseitigen Aromen von reifen
Bananen, würzigen Sternanis,
gerösteten Nüssen, eine Spur
Tabak, feinem Zimt und einer
Karamell ähnlichen Süße
0,7 l (40 %) Costa Rica

71642 46,90 €

Kirk and Sweeney   
         23 Jahre alt

 

Rum aus Zuckerrohr, 
23 Jahre in amerikanischen
Weißeichenfässern gelagert. Noten
von Vanille, Karamell, Toffee und
Schokolade mit angenehmer Süße
0,7 l (40%)
Dominikanische Republik

71608 50,70 €

Kirk and Sweeney
 18 Jahre alt

 

Rum aus Zuckerrohr, intenisve
Vanille und getrocknete, reife
Früchte - würzige Noten von
Muskat und Zimt - dahinter leichte
Eichentöne
0,7 l (40%)
Dominikanische Republik

71606 48,90 €

Presidente Marti 23
Jahre  

schöne Geschmackskomposition
durch 23 jährige Lagerung im
Solero-Verfahren
vollmundig, komplex mit
süß-fruchtigen, würzigen Aromen
0,7 l (40 %), Dom. Republik

71649 52,90 €

Plantation
Barbados Extra Old
20

 

Cuvée aus verschiedenen sehr
alten Barbados-Rums. 12 Jahre
Reifung in Bourbon-Fässern auf
Barbados. Anschließend 12
Monate in kleinen ehemaligen
Cognacfässern aus französischer
Eiche in den Kellern von Chateau
de Bonbonnet/Cognac gefinisht.
(double aging) Dadurch
unvergleichlich weich und voll
0,7 l (40 %) Barbados

71605 43,90 €
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Plantation Single
Cask Barbados
10YO Arran Cask
Finish

 

12 monatige Lagerung in
ehemaligen Bourbon-Fässern in
Barbados, dann 4 jährige Lagerung
in ehemaligen Cognac-Fässern
und weitere 5 Jahre in ehemaligen
Scotch-Whisky-Fässern.
Vollmundig und fruchtig,
Zitrusfrüchte und Malz werden von
Melasse und Pfeffer begleitet
0,7 l, (50,8 %), Barbados

71657 47,70 €

Plantation Black
Cask  

mehrjährige Lagerung in Barbados
und Venezuela, anschließend ein
gemeinsames Jahr in ehemaligen
Cognac-Fässern. Ausgewogen,
fruchtig nach Karamell, Pflaumen
und Birnen, gefolgt von
Vanillesoße und Muskat
0,7 l, (40 %)
Barbados u. Venezuela

71639 33,90 €

Plantation
Guatemala Red
Madeira Wine Cask
Finish

 

dreijährige Fasslagerung in
Guatemala, anschließend 4 Jahre
Lagerung in ehem. Cognacfässern
und weitere 8 Monate im Red
Madeira Fass in Frankreich.
Geschmack von süßen Früchten,
reifen Aprikosen, gebrannten
Mandeln 0,7 l, (49,5 %) Guatemala

71659 49,90 €

Plantation
Barbados Grande
Reserve

 

5 Jahre alt,
karamellartige Süße, die eine
leichte Würze mit ins Spiel bringt
und mit fruchtigem Unterton.
 Er besitzt nach seiner fünfjährigen
Lagerung einen weichen und
süßen Abgang.
 0,7 l, (40%) Barbados

71603 22,90 €

Plantation 
Original Dark Rum

 

Double Aged Rum, der erst auf
Jamaica in ausgebrannten
Bourbon-Fässern reift,
anschließend Weiterreifung in
Frankreich in Cognac-Fässern.
Aromen von Würze, tropischen
Trockenfrüchten und der Süße von
Bonbons
0,7 l (40%)
Barbados und Jamaica

71601 17,40 €

Plantation
Sealander  

Blended Rum aus 3 verschied.
Ländern. Melasse Rum aus
Barbados und Fidschi wird mit
Zuckerrohrsaft Rum aus Mauritius
vermählt. Mehrjährige Lagerung in
Ex-Bourbon-Fässern im jew. Land.
Finishing für 12 Monate in
Ex-Cognacfässern. Vollmundig und
ausgewogen. Kokosnuss und
würzige Eiche harmonieren mit
süßem Honig und gebrannten
Mandeln. 0,7 l, (40 %) 

71658 34,90 €
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Plantation
Barbados Port Cask
Finish

 

4 Jahre Reife auf Barbados im
ehem. Bourbon-Fass,
Nachlagerung in Frankreich im
ehem. Cognac-Fass und
4-monatiges Finish im ehem.
Portwein-Fass. Ausgewogen und
vielschichtig.  Süß und würzig mit
Vanille, Zimt und Muskatnuss.
Fruchtig mit Feigen, Rosinen,
Erdbeeren, Himbeeren.
44,9 %, 0,7 l, Barbados

71663 54,00 €

Plantation
Pineapple Rum  milder Ananasgeschmack, Vanille

und Karamell,fruchtiger, langer
Abgang
0,7 l (40 %) 
Trinidad and Tobago

71602 30,70 €

Planteray Cut & Dry
 

im hochwertigen Melasse-Rum aus
Barbados werden reife,
getrocknete Kokosnussstücke
eingelegt. Intensive Kokosaromen
mit Anklängen von Bananen und
grünen Ingwer, Melasse und
Kräutern und angenehmer Süße. 
40 %, 0,7 l, Barbados

71662 43,00 €

Plantation Single
Cask Guyana 2011
Big Peat Cask
Finish

 

2 jährige Lagerung in ehem.
Bourbon-Fässern in Guyana.
Weitere 9 Jahre Lagerung in ehem.
Cognac-Fässern und dritte Reifung
für 12 Monate in ehem. Big Peat
Malt Scotch Whisky Fässern.
Vollmundig mit Torf und Rauch, mit
Anklängen von Pfeffer und Beeren,
0,7 l, (49 %), Guyana

71656 55,90 €

El Dorado 12 Jahre
 

Dieser El Dorado Rum ist ein Blend
aus mehreren, mindestens 12
Jahre lang gereiften
Einzeldestillaten. Geschmack nach
reifen Pflaumen und Schokolade,
dazu Toffee und Vanille, würziges
Eichenholz, 
0,7 l, (40%) Guyana

71636 29,90 €

Spirits of Old Man,
Rum Project Five
Leisure Harbour 40  

Die fünfte Kreation von Old Man
Spirits überzeugt mit harmonischen
Noten von Vanille und
Karamell.Weich und dennoch
würzig am Gaumen, feine
Vanille-Noten treffen auf
Kokosnuss, Bananen und
Röstaromen.0,7 l, (40%)
Deutschland

71645 45,90 €
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Ron Quorhum 15
Jahre  

15 Jahre Lagerung in
Ex-Bourbonfässern aus Weißeiche
im Solero-Verfahren. Vollmundig
mit fruchtigen Noten von Kokos
treffen auf Karamell,
Zartbitterschokolade und Toffee
0,7 l (40 %), Dom. Republik

71651 38,90 €

OuO Exquisito
Vintage 1995  

limitierte Auflage, bis zu 20 Jahre
Reifung im Solero-Verfahren,
körperreich, leicht süß, etwas nach
gebrannter Kokosnuss, Eichenholz
und cremiges Karamelltoffee
0,7 l, (40 %), Dom. Republik

71655 42,40 €

Ron Malteco
 15 Jahre

 

Die angenehme Süße geht Hand in
Hand mit einer Gaumen und Nase
umschmeichelnden Weichheit. Die
Noten von Vanille und Schokolade
finden sich im Geschmack wieder
und werden von einem Hauch von
Holzigkeit begleitet. 
Rund, reichhaltig, 
0,7 l, (40%) Panama

71637 32,90 €

Legendario 
Ron Anejo

 

Rum aus Melasse, der im
Solera-Verfahren für 9 Jahre in
Ex-Bourbon Weißeichenfässern
reift. Ein intensiver, würzig süßer
Rum mit Aromen von Vanille und
Gewürzen. 
Runder, langer Abgang
0,7 l, (40%)
Kuba

71644 24,90 €

Ron Barcelo Anejo
 

3 Jahre alt, Aromen getrockneter
Kirschen, gefolgt von süßer
Schokolade, etwas 
Pfeffer und Tabak. Das Finish
bringt schließlich zart 
nussig-karamellisierte Noten hervor
0,7 l (37,5 %)
Dominikanische Republik

71607 17,90 €

Arehucas Ron Miel
Guanche Honig
Likör

 

Der Arehucas Guanche Licor de
Ron Miel ist eine Spezialität der
Kanarischen Inseln. Er besteht aus
7 Jahre gelagertem Rum, versetzt
mit echtem Berghonig, wodurch ein
exzellenter Geschmack erreicht
wird. Geschmack süß-würzig,
angenehm samtig am Gaumen
0,7 l (20 %) Spanien

71648 13,90 €
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Bacardi Carta
Blanca Superior  

milde Trockenheit, die von Vanille
und einer fruchtigen Aprikosennote
begleitet wird
0,7 l (37,5 %) Bermuda

71634 13,60 €
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Cognac und Weinbrand

Comte Joseph
V.S.O.P.  

4 Jahre Eichenfasslagerung,
rund, sehr ausgewogen, reichhaltig
und mit viel Charakter, 
schöne Länge
0,7 l (40 %)

71502 29,50 €

Courvoisier
V.S.O.P.  

8-10 Jahre in Eichenholzfässern
gelagert, fein und unverkennbar
0,7 l (40 %) 71615 23,60 €

Rémy Martin
V.S.O.P.  

weich und reich an Aromen von
Vanille, Eiche, Haselnuss, Süßholz
und Portwein
0,7 l (40 %) 

71629 30,80 €

Metaxa 5 Sterne
 

weich und rund, nach Pfirsich und
Aprikosen
0,7 l, (38 %) 71635 11,90 €

Brandy
E und J

 

samtig-weich nach Früchten und
Gewürzen wie Vanille
0,7 l, (40 %)
in Geschenkverpackung mit 1 Glas

70901 13,90 €
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Studer Distillerie 

Studer Vieille Prune
Reserve Baron
Louis  

Ausgesuchte Edel-Pflaumen liefern
die Basis für den feinen Vieille
Prune. Während seiner langen Zeit
der Lagerung wird dieser hoch
aromatische Teil des Destillats
letztendlich bonifiziert und so zu
einem Edelbrand von höchster
Güte veredelt.
0,7 l (42 %), Studer Schweiz

71654 59,90 €

Seite 19



So&So Destillat Manufaktur

Cacao-Geist
 

aus der Fino de Aroma
Edelkakaobohne
fruchtige, blumige Aromen, gepaart
mit nussigen und malzigen
Geschmacksnoten
0,5 l (40 %)

73003 48,00 €

Waldhimbeeren-
Geist

 

aus aromatischen kleinen
Waldhimbeeren
Nicht nur ein ausgeprägtes
fruchtiges Aroma in der Nase,
sondern auch am Gaumen
0,5 l (41 %) 

73001 48,00 €

Zitronen-Siracuso-
Geist  

aus Femminello-
Siracusano-Bio-Zitronen aus
Sizilien
zitronig-frisches Aroma, dass sich
über den Gaumen sanft ausbreitet
0,5 l (40 %)

73005 48,00 €

Orange-Navelate-
Geist

 

aus andalusischen
Bio-Navelate-Orangen
von Hand werden die Zesten
abgezogen und der Saft
ausgepresst, so dass die Früchte
vollständigt verarbeitet in den Geist
gelangen
frische, klare Frucht und üppigen
Orangenduft mit langen runden
Abgang
0,5 l (40 %)

73002 48,00 €

Mandarinen-Geist
 

intensiv fruchtiges Aroma der
Mandarine mit unverwechselbaren
Geschmack
0,5 l (40 %)

73004 48,00 €

Weizenbockbier-
Brand

 

Aus dem hocharomatischen und
hefeblumigen Bockbier der
Brauerei Gutmann
ist dieser Brand entstanden, der
die typischen Merkmale dieser
obergärigen Spezialität aufnimmt
und dennoch ein ganz eigenes
Aroma entwickelt
0,5 l (40 %)

73006 48,00 €
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Magevin Spirituosen und Liköre

Holzfass-Williams
mit Bienenhonig  

Elsässer Williamsbirnenbrand aus
vollreifen Früchten, der
anschließend mit reinem
Imkerhonig veredelt wird und
monatelang in Barriquefässern reift
zart süß durch kleinen Honiganteil
und erhält durch
Limousinholzextrakt eine
hauchfeine Zartbitternote
0,7 l (35 %) Deutschland

72302 30,80 €

Williams mit
Bienenhonig  

Elsässer Williamsbirnenbrand aus
vollreifen Früchten, der
anschließend mit reinem
Imkerhonig veredelt wird 
zart süß durch kleinen Honiganteil
0,7 l (35 %) 
Deutschland

72301 27,10 €

Haselnuss-
Spirituose

 

Aroma von gerösteten
Haselnüssen, Nuancen von
Schokolade, bemerkenswert lang
0,35 l (35 %) Deutschland 72304 14,20 €

Espresso-Likör
 

Espressolikör
hochfeiner Likör aus original
italienischen Espresso nach einem
alten und traditionellen
italienischen Rezept
0,35 l (22 %) Deutschland

62301 16,90 €

Marillen-Likör
 

fruchtig frisch, aus dem Saft
fruchtsüßer Marillen.
Hergestellt in liebevoller,
handwerklicher Arbeit
0,35 l (25%) Deutschland

62304 13,40 €

Williamsbirnen-
Fruchtbrandlikör

 

Elegant süß mit reiner und
ausdrucksstarker Williamsaromatik
Goldmedaillengewinner
0,35 l (25%), Deutschland 62303 14,70 €
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Haselnuss-Likör
 

geröstete Haselnüsse bilden die
Grundzutat zu diesem angenehm
weichen und ausdrucksstarken
Likör. Der Duft nach gerösteten
Nüssen, Schokolade und Vanille
spiegelt sich auch im Geschmack
wider
0,35 l (20 %) Deutschland

62306 12,90 €

Weihnachtslikör
 

Ein Likör mit typischen Noten von
Gewürzen und Früchten der
Weihnachtszeit. Zimt, Nelken,
Orangen, Kirschen und eine
Vielzahl anderer Zutaten machen
diesen fruchtigen und süßherben
Likör zu einem
Geschmackserlebnis
0,35 l (30 %) Deutschland

62307 13,20 €
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Gin und Ginlikör
deutscher Gin

Momentum German
Dry Gin  

Mit 10 handverlesenen Botanicals.
Wacholder und Basilikum bilden
einen aromatischen Kontrapunkt zu
den herben, grünen Kräuternoten
der speziellen Botanical-Mischung.
Das indische Tulsi Basilikum
verleiht dem Gin eine leicht süße
und erfrischende Kamphernote und
ein wunderbares Volumen
0,7 l, (44%), Deutschland

72901 39,90 €

Kräuterlikör

Herbarium ginfused
Kräuterlikör  

eine süßlich-herbe Fusion aus
feinstem Kräuterlikör und Gin.
37 handverlesene Kräuter und
Momentum German Dry Gin sind
sein aromatisches Geheimnis 
0,5 l, (30%), Deutschland, 

62901 18,90 €
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Edelbrände Pircher
Italien - Südtirol

Waldhimbeergeist
 

durch besonders hohen
Beerenanteil genießen Sie ein sehr
fruchtiges und zugleich mildes
Aroma
0,7 l (40 % )

71103 13,40 €

Alter Zwetschgeler
 

Linie Südtirol
aus Zwetschgen mit ihrem
typischen Fruchtaroma, die 
diesem Brand seinen ureigenen,
reinen und weichen Geschmack
verleihen. 
Die anschließende Fasslagerung
verleiht ihm seine Bernsteinfarbe.
in Apotheker-Flasche 0,7 l (40 %)

71114 24,35 €

Marilleler
 

Linie Südtirol
handverlesene Aprikosen verleihen
diesem Marilleler einen eleganten,
weichen Geschmack
in Apotheker-Flasche 0,7 l (40 %)

71106 24,35 €
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Oliven

Oliven grün, mit
Sardellenpaste
gefüllt  

grüne spanische Oliven mit
Sardellenpaste gefüllt.
350 g Dose
Murcia, Spanien

80401 2,70 €

Oliven grün, mit
Jalapeñopaste
gefüllt

 

grüne spanische Oliven mit
Jalapeñopaste gefüllt. 
350 g Dose, 
Murcia, Spanien

80402 2,70 €
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Geschenkverpackungen

Geschenkkarton
 
blau/gelb für 1 Flasche

92803 0,85 €

Geschenkkarton
 
Rebe für 2 Flaschen

92804 1,85 €

Geschenkkarton
 
Rebe für 3 Flaschen

92805 2,15 €

Geschenkkarton
 

Winterwald
für 3 Flaschen

96531 2,20 €
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